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8. osztályos tanulók FIZIKA versenye

2003. január 15. szerda 14,00-15,00

II. forduló

A versenyző neve: ……………………..……………..

Iskolájának neve: ………………………………..……

Iskolájának címe: ……………………………………..

Elért pontszámok:

	1. feladat
	

	2. a.) feladat
	

	    b.) feladat
	

	3. feladat
	

	4. feladat
	

	5. feladat
	

	ÖSSZESEN:
	


A feladatsor megoldási ideje 60 perc. Sok sikert!

1. Egy kétoldalú emelő karjai 8 cm ill. 40 cm hosszúak. A rövidebb karra függesztünk 

      10 kg tömegű terhet. Mekkora erővel tudjuk a másik karon egyensúlyban tartani?

2. Egy 2 kg tömegű homogén fahasáb magasságának 
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 részéig bemerülve úszik a vízen. 

a.) Mekkora a fa sűrűsége?

b.) Mekkora felhajtóerő hat a fahasábra?

A víz sűrűsége: 1000 
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3. Miért befolyásolja a hőmérséklet változása az ingaóra pontosságát? 

4. Egy termoszban 300 g tömegű, 20 oC hőmérsékletű víz van. Beledobunk 50 g vizes havat. A hőmérsékleti egyensúly beállta után az edényben levő víz hőmérséklete 

8 oC –kal csökken. Mennyi vizet tartalmazott a hó?

A jég olvadáshője: 334 
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a víz fajhője: 4200 
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5. Az ábra szerinti kapcsolásban az áramforrás feszültsége U=120V, az áramerősségmérő I=0,5A erősségű áramot, a feszültségmérők U1=60V ill. U2=90V feszültséget mutatnak.

A négy fogyasztó közül az egyik ellenállása ismert R4=20Ω. Határozd meg az R1; R2; R3 ellenállások nagyságát! 
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